

# NS0-182<sup>Q&As</sup>

NetApp Certified Storage Installation Engineer, ONTAP

## Pass NetApp NS0-182 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.leads4pass.com/ns0-182.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp
Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers





### **QUESTION 1**

You install a new 2-node FAS8200 switchless cluster. You want to reach all necessary management LIFs and SPs for this cluster.

How many management IP addresses do you need in this scenario?

- A. 4
- B. 5
- C. 2
- D. 1

Correct Answer: B

#### **QUESTION 2**

After setting up a new cluster, you run an AutoSupport message for a test.

Which two commands would you use to proof the functionality and settings of AutoSupport? (Choose two.)

- A. system node autosupport show
- B. system node autosupport history show
- C. system node autosupport option show
- D. system node autosupport show history

Correct Answer: B

#### **QUESTION 3**

You have just installed a new AFF A220 4-node cluster with ONTAP 9.5 for a customer. Which two cluster switches are supported in this scenario? (Choose two.)

- A. Cisco Nexus 5596UP
- B. Brocade 6510
- C. Cisco MDS 91485
- D. NetApp CN1610

Correct Answer: AD

### QUESTION 4



2024 Latest leads4pass NS0-182 PDF and VCE dumps Download

You install and apply the NetApp RSCF on cluster interconnect switches.

Which two statements are correct in this scenario? (Choose two.)

- A. The RCF file enables jumbo frames for all cluster traffic.
- B. The RCF file enables IPv6 for use by the cluster traffic.
- C. The RCF file enables flow control and is set to receive.
- D. The RCF file enables CDP to allow connected devices to discover the switch.

Correct Answer: AB

#### **QUESTION 5**

You are deploying a cluster with four AFF A300 nodes and Cisco 3232C switches. When you arrive at the customer\\'s site, you notice that there are multiple breakout cables and four Cisco 3232C switches.

In this scenario, which statement is true?

- A. A 4-node AFF A300 cluster requires four Cisco 3232C switches.
- B. Cisco best practices require four Cisco 3232C switches for high availability.
- C. A 4-node AFF A300 cluster requires two Cisco 3232C switches for the cluster interconnect and two for management.
- D. Your customer ordered a MetroCluster IP configuration.

Correct Answer: C

NS0-182 Study Guide

NS0-182 Exam Questions

NS0-182 Braindumps